

Proiect finanțat prin intermediul Strategiei de Dezvoltare Locală
a Grupului de Acțiune Locală Podișul Mediașului

Proiect finanțat prin FEADR

<p>Sub-măsura 19.2 "Sprijin pentru implementarea acțiunilor în cadrul Strategiilor de Dezvoltare Locală"</p>	<p>Denumirea proiectului</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Creșterea competitivității firmei Real Construct SRL
<p>Perioada de programare 2014-2020</p>	<p>Descrierea proiectului</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Proiectul a constat în achiziționarea unui buldoexcavator și a unui container mobil independent energetic, care va asigura un serviciu complex pentru clienți. Codul CAEN pentru care s-a depus proiectul este 4399 – care oferă posibilitatea de închiriere echipamente de construcții generale cu operator. Real Construct SRL își dezvoltă această componentă a afacerii de a oferi spre închiriere echipament performant – buldoexcavator, cu doi operatori și un container mobil independent energetic, care urmează a fi folosită de către operatori.
<p>Beneficiarul proiectului: Real Construct SRL</p>		
<p>Localizarea proiectului: com. Micăsasa, sat Țapu, nr. 119, jud. Sibiu</p>		
<p>Domeniul de intervenție: 6A - Facilitarea diversificării, a înființării și a dezvoltării de întreprinderi mici, precum și crearea de locuri de muncă</p>		
<p>Articolul 19 din Reg. (UE) nr. 1305 / 2013</p>	<p>Obiective</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Creșterea competitivității solicitantului
<p>Valoarea finanțării nerambursabile: 59.557,00 Euro</p>	<p>Rezultate</p>	<ul style="list-style-type: none"> • O întreprindere din teritoriul GAL, dotată cu echipamente specifice activității desfășurate. • S-au creat 2 locuri de muncă
<p>Valoarea contribuției private: 6.618,00 Euro</p>		
<p>Perioada de implementare a proiectului: 23.07.2018 - 16.10.2018</p>	<p>Lección învățate/ recomandări</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Acțiunile de promovare și exemplele de bune practici, au avut rol de catalizator pentru beneficiarii de proiecte.
<p>Date de contact: Rusu Radu Tel. 0749 365 513 real_constructii@yahoo.com</p>		